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СТОЛИЧНА ОБЩИНА - РАЙОН “ВЪЗРАЖДАНЕ”

гр.СОФИЯ 1303, бул.”Ал.Стамболийски”,№62                                                             тел.9814364, ф.9870794
ТЕХНИЧЕСКО ЗАДАНИЕ
ЗА РЕКОНСТРУКЦИЯ НА ДЕТСКА ПЛОЩАДКА В КВ. 24, БЛ. 18А,
 ЖК „СЕРДИКА”,  РАЙОН „ВЪЗРАЖДАНЕ”

Заданието е изготвено във връзка с реконструкция и обновяване на съществуваща детска площадка, намираща се в жк. „Сердика”, кв. 24, бл. 18А, район „Възраждане”.
            Предвижда се обновяване на детска площадка, а именно: полагане на армировъчна замаска и полагане на ударопоглъщаща настилка, монтаж на комбинирано детско съоръжение, монтаж на двойна тематична люлка махало, монтаж на тематична клатушка на пружина, доставка и монтаж на пейки, доставка и монтаж на кошчета за отпадъци.
Площ: 150 кв. м.
Гумиращата ударопоглъщаща настилка да бъде с минимална дебелина от 2 см.
Всички дървени елементи да са шлайфани и добре обработени, грундирани и боядисани трикратно с екологично чиста боя, издържаща на различни атмосферни условия.

Всички метални елементи да са прахово боядисани и да издържат на различни атмосферни условия.

Всички крепежни елементи да са поцинковани и да завършват в двата си края с пластмасови защитни тапи.

Конкретните реални модели на  производителя, притежател на сертификат издаден от акредитиран орган за сертификация, следва да се съобразят с тези характеристики и дизайнът им да отговаря на тематиката и основните изисквания за безопасност, съгласно действащите европейски стандарти за детски съоръжения и за ударопоглъщаща настилка.

   Да се изпълнят изискванията на чл. 57 от Наредба 1/12.01.2009г., като се дадат инстукции от производителя за разполагането, монтирането, поддържането и контрола на съответното съоръжение и ударопоглъщаща настилка.

   Всички елементи на площадката – съоръжения и настилката следва да бъдат придружени със сертификат за използваните материали по стандарт и приложени конструктивни становища за закрепването им към терена.

                                                              Началник отдел ИИБЕ:

                                                                                                          
инж. В. Юрукова
                                                                                     Изготвил: 

                                                                                                          л. арх. А. Стоянов 
        /ланд. арх. Д. Танев/
